

货车正掉头呢,被面包撞翻了

面包车上8人2人重伤6人轻伤

9月1日早晨6点,一辆货车在104省道与济荷高速匝道口处掉头时,被一辆载满乘客的面包车撞上,满载酒瓶的货车被撞翻。事故造成面包车驾乘人员共8人不同程度受伤,其中2人重伤,目前没有生命危险,其余6人受轻微伤。据长清交警调查,面包车核载8人,实载8人,并未超员。

本报记者 李阳



▶货车被撞后侧翻在路上。视频截图

掉头的货车被撞,晃晃悠悠地侧翻

9月1日上午11时许,记者来到济荷高速长清收费站匝道口,在现场还能看见成堆的碎酒瓶。大雨过后,事故现场已经看不到血迹。周先生的汽修厂就在事发路段附近,厂里的监控把车祸的全过程拍了下来。

早晨6时许,王某轩驾驶中型仓栅式货车,拉着一车玻璃瓶子,从济荷高速长清出口下高速。下了高速之后,王某轩把货车停在了104省道西侧。据了解,王某轩下车后,到商店购买绳子,打算把车上的货物重新捆扎一下。但是,商店里并没有他想要的绳子,王

某轩回到车上后,打算掉头向北行驶。

监控视频显示,回到驾驶室后,王某轩打着左转向灯慢慢掉头。货车掉头时,一辆五菱牌面包车由北向南快速驶来,正好撞在了货车的车厢上。被撞后,货车晃晃悠悠地侧翻在马路中间。在巨大的冲击力下,本来是由北向南行驶的面包车也成了东西走向。

“早上六点我刚起床,还没来得及穿上衣服呢,就听见‘哐’的一声。我出门一看,一辆面包车和货车撞上了。面包车开得挺快,都能把货车撞翻了,你想想吧。”周先生说,两车相撞后,面包车后排的人都被甩到了前座上,人和人之间好像叠罗汉。“后

座上的一位女乘客直接骑在了前座一位男乘客头上。”被撞后,货车司机并无大碍,大约一分钟后,自己从驾驶室爬了出来。

事故中受伤人员暂无生命危险

周先生告诉记者,他到达现场时,面包车的前部受损严重,前车门变形后也打不开了。好在面包车两侧的后门都能打开,乘客陆续下车,周先生还帮忙从车里拽出两位伤者。

“乘客下车后,司机还困在车上。刚开始我还想着把司机的座椅往后拽一拽,看能不能把他拉出来,结果没拉动椅子。”周先生是从家里拿来

剪刀,把司机的安全带剪开,又回到汽修店里拿了撬棍,试图把车门和座椅撬开,结果还是不成。

最后,在消防官兵的帮助下,面包车司机才得以解困。“面包车是当地的,好像是拉着民工去干活,结果半路上发生了车祸。车上的乘客几乎都有擦伤,一位女乘客的腿骨折了,看样子司机伤得也不轻。”周先生说。

下午1点,记者在长清区人民医院的外科病房见到一位伤者。“他胳膊有处骨折,肋骨也断了几根。”家属说。

下午4时,记者从长清交警那里了解到,事故造成2人重伤,6人轻伤,受伤人员暂无生命危险。目前,事故原因正在进一步调查中。

酒后车上呕吐被的哥索赔

醉酒男竟表示没吐那么多钱的

本报96706热线消息(记者 尉伟) 8月31日晚,出租车司机杜师傅送一名男子去槐荫区美里新居附近。谁想,这名男子在出租车上呕吐不止,弄得车里乌七八糟。于是,杜师傅向对方索要赔偿,但醉酒男子却表示,自己没吐那么多钱的。

据出租车司机杜师傅介绍,8月31日晚10时许,他开车拉着一名醉酒男子到槐荫区美里新居。杜师傅事后告诉110民警,那名男子看样子喝得挺多,自己也尽量平稳地开,害怕这喝多的伙计弄出点情况来。

可是害怕什么来什么,快到地方的时候,男子终于忍不住了,在车里大声呕吐起来,而且一吐不止。杜师傅见状连忙靠边停车,拉开车门想把男子弄出车外再吐,但男子还是停不下来,总算吐完了才被杜师傅扶下车来。

男子呕吐完后有些清醒了,看着一片狼藉的车厢,也有些不好意思,称自己当时也不想吐在车里,可是实在是忍不住了,才无奈之下吐为快。

不过,事后双方为赔偿问题发生了纠纷,男子只肯赔偿50块钱,但杜师傅表示50块钱不够,而且也影响自己晚上的生意。由于双方意见不合,杜师傅打电话报了警,在附近巡逻的民警迅速赶到现场。

民警在了解情况时,男子表示自己也知道该赔偿,可自己没吐那么多,50块钱就差不多了。经过民警调解,事后男子赔偿杜师傅80元钱。

齐鲁楼市不动产
火爆招商
Hot investment

齐鲁晚报 齐鲁楼市
GILU HOUSE OF REALTY
不动产

齐鲁楼市不动产

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,公司自成立以来,始终以加盟连锁为发展模式,目前济南市已有近百家门店,作为中介行业协会的一员,我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量,严格要求团队,成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁楼市不动产将与众多加盟商共享成功经验,共同将齐鲁楼市不动产打造为中国房地产中介的知名品牌,我们欢迎您的加入!

本土品牌 更值信赖

LOCAL BRAND VALUE MORE TRUST

总部地址:济南市经十路16122号

加盟热线:0531-8175 8660 / 8519 6015

加盟齐鲁楼市 成就财富梦想!